11Iro

Ams: Anppen Ky
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.09.2010 17:44:29

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 27.09.2010 21:38:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/159980/answer/160161




1. 10 MUHYT - cCpegHECTaTUCTUYECKOE BPEMS IIOJIOBOTO aKTa. 2. B HOpMe moce opra3Mma 3peKnus
[OJKHa McYe3aTh UM YMeHbIIaThCA. 3. BocCTaHOBUTENBHEIN IEPUOT - BEIh UHAUBUAYabHas. 4.
Kypenue Bcerga OymeT ycyry0msiTe mpo6iieMbl CEKCYabHOT0 XapakTepa. 5. [lepectanbTe

MacTypOUpPOBaTh.



